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Ricardo Borges abre a reunião, pede o máximo de 
aproveitamento do Conselho Participativo Jabaquara 
agora assumindo como coordenador, fala sobre a 
proposta de fazer encontros do Conselho Participativo 
Municipal Jabaquara- CPM Jabaquara com o formato de 
reuniões online, ressalta a presença da Assessoria da 
Casa Civil. O Subprefeito Roberto Bonilha afirma o 
compromisso com Conselho Participativo Jabaquara e 
que toda sua equipe está à disposição, cumprimenta o 
nova Coordenação do Conselho na pessoa do senhor 
Ricardo Borges e o Secretário senhor Anderson Carlos,  
pelo compromisso em assumir a tarefa de coordenação 
do Conselho Participativo Jabaquara. O senhor Ricardo 
Berga se apresenta a todos como Assessor da Casa 
Civil, fala que a pedido do Prefeito Ricardo Nunes, estará 
apoiando as decisões do Conselho Participativo 
Jabaquara e levando as secretarias do município. Eu 
secretario Anderson, faço a leitura da ATA do dia 
11/04/2023 e reunião anterior sem manifestações ao 
contraria. Senhor Ricardo Borges fez a proposta de 
trazerem as demandas prontas antes da reunião e se 
possível por escrito.  Eu Anderson secretario do 
conselho, dou destaque ao fone 156 e app do serviço 
publico de atendimento a serviços diversos e no atual 
formato. Senhor André também reclama da dinâmica do 



portal 156 da Prefeitura de São Paulo. Senhora Rosana 
Garcia relata de que tem uma moradora com obra 
irregular próximo ao córrego na comunidade da  
Babilônia. Senhor André Luiz questiona quando será 
término do recapeamento, da Avenida Eng. Armando de 
Arruda Pereira, e indica como plano para próximas ruas 
Estrada Antiga do Mar, Rua Hugo Vito e Rua Wilson 
Kavanami. A conselheira D. Lourdes reforça a 
necessidade de se recapear os asfalto as rua Luís 
Augusto, rua Debora Pascoal e a Rua Wilson Kavanami.   
Senhor João das Virgens da destaque as três  (3) 
demanda e levantas na reunião extraordinário de Março 
a qual as indicação no orçamento municipal, proposta 
pelo Prefeito a qual o Conselho Participativo Jabaquara 
fez a indicação e decidiu, pergunta ao Subprefeito como 
andas estas propostas e se serão feitas, tipo  Rua 
Genaro de Carvalho área parque. Subprefeito afirma que 
serão feitas. Senhor João Mariano destacou sobre a 
situação como conselheiro da saúde referente a 
Maternidade do Hospital Vila Santa Catarina diminuição 
dos leitos, que o conselho de saúde vem cobrando a 
Supervisão de Saúde ao Secretário de saúde sobre 
respostas as demandas da região do Jabaquara. Faz o 
histórico do da instituição Aisten e entre a relação da 
UPA e Maternidade Santa Catarina, da destaque a falta 
de recurso e diminuição de recursos financeiros (corte 
orçamentários), na verba das Organizações Sociais- O.S 
na região e por fim pede ajuda aos representantes do 
Conselho Participativo Jabaquara.  Eu Anderson 
secretario, peço o protocolos do pessoal conselheiros 
de saúde Jabaquara. O senhor João das Virgens pede 
para concluir sua fala e afirma como é importante 
Conselho Participativo Jabaquara nas diversas 
demandas nos diferentes seguimentos e que podem 
contar com ele. O conselheiro Flavio informa ao 
conselho que entregou a ATA da reunião do Conselho da 
Saúde do Hospital Vila Santa Catarina, pede que o 
Subprefeito e Conselho Participativo Municipal 



intervenha junto a comissão de Orçamento da Câmara 
Municipal, sobre o corte de 5% das OS- Organizações 
Sociais da Saúde na Cidade de São Paulo, e  trás a 
informação como conselheiro da supervisão saúde que  
a cortes no leitos oncológico e diminuição na UTI da 
Maternidade,  deste Hospital Municipal. Senhor André 
fala da falta de articulação do conselho. Conselheira 
Dona Lurdes pede ajuda ao Conselho Participativo e ao 
Subprefeito, sobre o CRAS (NIS) porque a Secretaria de 
Estado que coordena o programa  Viva Leite está 
cobrando e ameaçando de corte do beneficiado por falta 
desde tipo de cadastro. Senhor  Araújo protesta sobre o 
formato da reunião, provoca o conselho a fazer um 
encaminhamento a Secretaria Municipal de Saúde no 
sentido de convocar o secretário por meio do Conselho 
Participativo, em seguida  reclamam dos bailes funk e 
pede atitude da subprefeitura no bairro da Vila Clara. 
(pancadão). Senhor André cita o conselho da OCAE            
(Operação Urbana Agua Espraiada) falar sobre os 
terrenos que estão em HIS. Senhora Marli, cobra as 
demandas não atendidas cita do barraco da Rua Alba, 
reforçar o pedido para área de lazer da comunidade da 
Babilônia. Senhor Subprefeito Roberto Bonilha 
responde que antes do termino da obra de infraestrutura 
e urbanização do córrego, não pode iniciar a obra da 
praça, que a comunidade e proponha o que quer no 
local, não haja novas ocupações, e que assim sendo fara 
o que for necessário para fazer a obra desejada pela 
comunidade. Senhor Chefe de Gabinete da 
Subprefeitura Willian Melo, destaca que o projeto que se 
destaca e importante que tenha e traga segurança para 
a comunidade pois se trata de uma obra ao lado de um 
córrego que está sendo urbanizado. Senhor Valdomiro 
fala sobre a obra da rua Alcides de Campos,  Hospital  
Vila Santa Catarina que encaminhou as demandas direto 
ao Prefeito. O conselheiro Flavio,  também trás a 
informação sobre as casas interditadas na comunidade 
do Morro do Piolho que podem  cair,   pergunta,  se área 



sendo partícula não cabe aluguel social, pede que a 
prefeitura e o conselho de mais atenção as pequenas 
comunidades e não se fique concentradas em debates 
apenas das grande comunidades e famosos do 
Jabaquara. Subprefeito Roberto Bonilha, responde que 
todos os procedimentos foram feitos, no prazo legal, 
contudo poderá e possivelmente gerar no processo um 
procedimento administrativo final demolitório. Senhora 
Luciana fala sobre obra do córrego Água Espraiada a 
muita demora na produção do trabalho por toda Obra, 
falta de fiscalização e execução no andamento da obra. 
Senhora Fabiola moradora rua Taquaruçu reclama da  
praça (supermercado ASSAI) com muita sujeira e 
solicita atendimento  CadÚnico na comunidade. O 
Subprefeito Roberto Bonilha responde que a adoção da 
praça não tem remuneração e que solicitaria a limpeza. 
Senhor João Mariano tentar uma agenda com alguém 
que tenha poder de falar sobre na secretaria de  saúde 
do município, e que a muitos problemas em relação ao 
território quando se trata da divisas de Subprefeituras 
cita o muro dentro do córrego a qual a subprefeitura de 
Cidade Ademar não atende, problema de execução na 
obra feita no passado, cita também o piscinão, que a  
trabalhadores que passa o dia sem fazer nada e ali e  a 
região de divisa de Subprefeitura. Senhora Luciana 
entregou o abaixo assinado com pedido dos moradores 
da comunidade Taquara na Rua Vitoriana para a 
construção de uma área de lazer.  
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